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A 2003/2004-es gazdasági évben a csillagok állása ked-

vezõtlen volt hazai Siemens vállalataink üzleti

tevékenysége számára. A gazdaság ugyan növekedett, de

az államháztartás romló egyensúlya miatt kevesebb forrás

jutott nagy állami beruházásokra. Mivel a Siemens

Nemzeti Vállalat profilja jelentõs mértékben az infrastruk-

turális fejlesztési projektekhez kötõdik, ezek elmaradása

vagy elhúzódó megkezdése üzleti lehetõségeinkre is

közvetlen hatást gyakorolt. Példaként említhetõ, hogy

máig váratnak magukra  nagyobb informatikai projektek

csakúgy, mint a 4-es metró pályázatainak meghirdetése; a

3. generációs mobiltender áthúzódott a következõ évre, és

jelentõsebb erõmûvi rekonstrukciók sem indultak be

egyelõre - igaz, ez utóbbi elsõsorban már a magánszféra

beruházásaihoz vezet át. Automatizálás-technikai ágaza-

tunk jó eredményei azt érzékeltetik, hogy a zömében

magánkézben lévõ területen, az ipari termelésben illetve

beruházásokban számunkra is jó üzleti lehetõségeket

teremt az utóbbi idõben megfigyelhetõ dinamikus

fejlõdés.

Infokommunikációs munkaterületünkön a vezetékes

távközlés stagnálása és az informatika beruházások hiánya

jelentõs bevételkiesést okozott. Ennek ellenére ezek  az

ágazataink megtartották vezetõ szerepüket árbevételünk

összetételében, egyes részterületeken pedig - pl. a szé-

lessávú ADSL hálózat-elérésben - szép sikereket is

elkönyvelhettünk. A már említett automatizálás-technika,

továbbá az energiaátvitel és -elosztás területein  kívül

orvostechnika ágazatunk ez évi mûködése  is siker-

történeteink közé tartozik, mégpedig nemcsak azért, mert

számottevõen bõvült forgalma, hanem ezzel párhu-

zamosan tovább erõsítette piacvezetõ pozícióit a nagy

képalkotó diagnosztikai rendszerek területén. Nagy figyel-

met kap mostanában a logisztika területe. Itt mûködõ

ágazatunk sikeresen adta át a 2002-2003-ban meg-

kezdõdött  nagyszabású projekt keretében a Magyar Posta

budaörsi logisztikai központja technológiai berendezéseit,

és profiljának kibõvítésével jelentõs szerepet vállalhat a

jövõben egyéb logisztikai területeken is. 

Elsõ számú vállalati alapelvünkkel összhangban - "Erõsítjük

ÜGYFELEINKET - hogy növeljük versenyképességüket" - a

Elnöki összefoglaló
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területként a felsõfokú oktatást jelöltük ki. Ennek

szellemében folytattuk a Budapesti Mûszaki és

Gazdaságtudományi Egyetemmel és a Budapesti Corvinus

Egyetemmel 2000-tõl kialakított, rendkívül változatos for-

mákban (eszközök átadása, díjak, ösztöndíjak alapítása;

kutatási, kulturális és sporttevékenységek, rendezvények,

konferencia-részvétel stb. támogatása révén) megvalósuló

tartós együttmûködést. A kultúra területén ez évben is a

Budapesti Tavaszi Fesztivál és az Örkény Színház új

mûvészeti programjának támogatása állt a középpontban,

de számtalan egyedi, eseti kulturális, sport- és egyéb ren-

dezvény megtartásához is hozzájárultunk. Hasonlóképpen

széleskörûek karitatív jellegû támogatásaink is.

Orvostechnika  ágazatunk önmagában is több mint húsz

egészségügyi alapítványt támogat, de egyéb közhasznú

civil kezdeményezések egész sorát is felkarolta már vál-

lalatunk. Tevékenységünket a társadalom számos díjjal,

kitüntetéssel ismerte el, melyek sora 2004 elején az esély-

egyenlõségi miniszter által adományozott Mecénás

Diplomával bõvült.

Nehéz év, kemény munka áll mögöttünk, és számottevõ

eredményeket is feljegyezhettünk. Ezekben munkatár-

saink kreatív, kitartó munkája, valamint partnereink bizal-

ma és együttmûködése is megtestesül. A közvélemény

szintén folyamatos érdeklõdéssel kísérte munkánkat.

Számítva további támogatásukra mindezekért szeretnénk

ezúton is köszönetet mondani.

Bizakodással tekintek a jövõbe: a gazdaság növekedése, az

igénybe vehetõ EU-források bõvülése, új fejlesztési projek-

tek indulása vállalatunk számára is új sikerek lehetõségét

nyitja meg. 

Dr. Beke-Martos Gábor

elnök-vezérigazgató

jövõben is törekszünk arra, hogy szorosan, az ügyfélkap-

csolatot meghaladó partneri viszony keretében mûköd-

jünk együtt kiemelt megrendelõinkkel.

Második alapelvünk szerint "Kezdeményezzük az INNO-

VÁCIÓT - hogy alakítsuk a jövõt." A Siemens vállalatcso-

port immár 158 éves fennállását, vezetõ szerepét az elek-

trotechnika és elektronika területén nagymértékben az

újra való tudatos törekvésének, mai kifejezéssel innová-

ciós képességének köszönheti. Mûszaki kreativitását jól

jellemzi az a tény, hogy találmányi bejelentéseinek száma

évrõl-évre hat-nyolc ezer között mozog. A Siemens-

innovációk fõ mûhelyei természetesen a központi tech-

nológiai osztály illetve a központi ágazatok kutató-

fejlesztõ részlegei, de nem lebecsülendõ a 
"
végek", a

regionális vállalatok hozzájárulása sem. Magyarország e

téren joggal lehet büszke arra, hogy immár több mint 600

fõs fejlesztõi létszámával a 
"
méretarányost" messze

meghaladó mértékben veszi ki részét a konszern ez

irányú munkamegosztásából. Munkatársaink jelentõs

erõkkel vesznek részt például a harmadik generációs

hálózatokkal kapcsolatos szoftverfejlesztésben és az e-

kártyák innovatív alkalmazásainak kifejlesztésében az

államigazgatásban és az egészségügyi szektorban is. 

Az utóbbi területen az  év során használatba adott 16

szeletes, nagy felbontású és gyors mûködésû CT beren-

dezéseink élenjáró technológián alapuló, innovatív diag-

nosztikai alkalmazásokat tesznek lehetõvé, hozzájárulva

ezzel az egészségmegõrzéshez és a jobb életminõséghez.

A gazdasági év végén kapott megrendelés alapján pedig

egy - a  képalkotó diagnosztika csúcsát jelentõ - PET/CT

berendezésnek a közeli jövõben történõ telepítésére nyílt

lehetõségünk. 

A Siemens-alapelvekkel összhangban, alapvetõ üzleti és

szakmai tevékenységünk mellett, 
"
Vállaljuk TÁRSADALMI

FELELÕSSÉGÜNKET - hogy segítsük világunk fejlõdését".

Lehetõségeinkhez képest, szponzorálás és karitatív segít-

ség formájában támogatást adunk olyan non-profit jel-

legû tevékenységeknek és szervezeteknek, amelyek

fontos társadalmi igényt elégítenek ki, támogatásra

szorulnak és arra érdemesek is. Egyik súlyponti
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Vállalati missziónkkal összhangban a 2003/2004-es gaz-

dasági évben is számos jelentõs, sikeres projekttel járul-

tunk hozzá az ország modernizációjához, az életminõség

közvetlen és közvetett javításához. Az alábbi felsorolás

ezek közül említ néhányat.

l Az év során 275 ezerre növekedett a vezetékes hálóza-

ti szolgáltatóknál telepített Siemens ADSL-portok,

ezzel az internet, a szélessávú kommunikáció lehe-

tõségeit igénybe vevõ elõfizetõk száma. Commu-

nications ágazatunk e technológia vezetõ hazai szál-

lítója.

l Az e-kormányzat felé tett fontos lépést jelentett, hogy

megkezdte mûködését a Magyar Országos Közjegyzõi

Kamara számára készített Közjegyzõi Digitális Levéltár

rendszer és információs hálózat a közjegyzõi közokira-

tok elektronikus archiválására és visszakeresésére,

melyben a Siemens Business Services ágazatunk vett

részt.

l 2004 elején megkezdte mûködését Budaörsön a

Magyar Posta Országos Logisztikai Központja. Logistic

& Assembly ágazatunk által napi 2,5 millió levél és

negyvenezer csomag feldolgozására tervezett levél- és

csomagszortírozó technológia a sikeres próbaüzemet

követõen teljes kapacitással problémamentesen

üzemel.

l 2003. év végétõl a MÁV vonalain közlekedõ Desiro

dízel-motorvonataink jól szolgálják a vasúttársaságot

és az utazóközönség kényelmét; számuk az év során a

Közlekedéstechnika ágazatunk által elnyert megren-

delés szerint rövidesen további tíz egységgel bõvül. 

A jármûpark korszerûsítése mellett a közlekedés biz-

tonságát is segítjük - az év során további biztonsági

berendezések szállítására és telepítésére kaptunk

megbízást mind a Magyar Államvasutaktól, mind a

Budapesti Közlekedési Vállalattól.

Amikre büszkék vagyunk - jelentõs üzleti és szakmai sikereink
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l Nagy értékük mellett a hazai medicinában betöltött

úttörõ szerepüknél fogva is nagy jelentõségû a

soproni kórházban telepített, országosan kiemelkedõ

korszerûséggel büszkélkedõ radiológiai képalkotó

berendezés-együttes és archiváló rendszer, valamint a

kaposvári egyetem diagnosztikai intézetében üzembe

állított, nagysebességû CT és teljestest-felvételre

alkalmas MR berendezések.

l A hazai energetikában egyedülálló projekt a kiskörei

vízerõmû rekonstrukciója, melynek során megtörtént

az elsõ gépegység felújítása, és technikai újdonságot

jelent az év során üzembe állított elsõ gázszigetelésû

kapcsoló berendezésünk.

A sikeres Siemens-projektek sora a következõ idõszakban

folytatódik: számos jelentõs megrendelést nyertünk el és

több olyan magas innovatív értékû projekten dolgozunk,

melyek a következõ években fognak befejezõdni, meg-

valósulni. Ilyenek például:

l Szélessávú hálózati kapcsolatok kiépítésére szóló

további megbízásaink

l A Ferihegy 1 repülõtér csomagszállító és -osztályozó

rendszerének létesítése

l Cegléd vasúti pályaudvarának felszerelése korszerû

elektronikus biztosító berendezéssel

l Lökösháza-Békéscsaba vasútvonal villamosítása

l A budapesti M2 metróvonal rekonstrukciójához kap-

csolódó új áramellátó és biztonsági rendszer

l Az ország elsõ PET/CT diagnosztikai központja számára

a képalkotó rendszer, valamint izotóptechnika és

laborfelszerelés szállítása és telepítése
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A Siemens szervezeti felépítése

Siemens AG, München

Bosch Siemens OSRAM GmbH Siemens AG Fujitsu Siemens Siemens Finance  
GmbH Österreich Computers & Leasing

Bosch Osram Kft. Siemens PSE Kft. Fujitsu Siemens Siemens 
Siemens Kft. Computers Kft. Leasing Kft.

Siemens 
Siemens Finance Rt.

Erõmûtechnika Kft.

Siemens Rt.

Siemens Labscreen Kft. Siemens Siemens 
Transzformátor Kft. TraffiCOM Kft. Cerberus Kft.

Siemens 
Investor Kft.

Siemens Nemzeti 
Vállalat
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Anyavállalatunk, a Siemens AG az elmúlt üzleti évben indí-

totta el az ún. Siemens One programját. A program

legfõbb célja a Siemens széles portfoliójának kihasználása,

az egységes szervezetként való fellépés, hogy ezáltal

vevõinknek és partnereinknek sokkal  komplexebb meg-

oldásokat és szolgáltatásokat nyújthassunk. Meg-

gyõzõdésünk, hogy a Siemens által egy kézbõl nyújtható

megoldások partnereink számára jelentõs elõnyöket jelen-

tenek.

A program alapelemét egyrészt a kiemelt vevõink

megkülönböztetett kezelésére kialakított ún. Key Account

Management jelenti, másrészt a regionális és a szektorális

megközelítés.

A korábban már mûködtetett Key Account Management

rendszerünk újragondolásával, átalakításával igyekszünk

kiemelt vevõinket partnerünkké tenni és velük együtt gon-

dolkodni a kitûzött céljaik eléréséhez vezetõ leg-

megfelelõbb megoldásokon. 

A Siemens Key Account Manager rendszeresen konzultál

partnerével, ezáltal saját és a rendelkezésére álló szakértõ

csapat tapasztalatait és tudását teljes körûen átadja part-

nerének. Miután a partnerrel együtt kitalálták a probléma

megoldását, koordinálja a Siemens egyedülállóan széles

portfoliójából összeállított rendszer létrehozását, meg-

szervezi és lebonyolítja a szakértõi tárgyalásokat. A vevõ

ezáltal mentesül a koordinációval járó, meglehetõsen erõ-

forrás-igényes munkától, és egy globális nagyvállalat több

mint 150 éves tapasztalatára támaszkodhat, mely számára

garanciát jelent a megoldás megbízhatóságára és kiváló-

ságára.

A szektorálisan és regionálisan megismételhetõ megoldá-

sok kidolgozására az a tapasztalat bátorított bennünket,

hogy az egyes iparágakon illetve régiókon belüli megoldá-

sok a világ minden részén azonosak, illetve adaptálhatóak. 

Fókuszban: One Siemens és a Key Account team
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Mindegy, hogy egy autó-összeszerelõ üzem Német-

országban, Kínában vagy akár az Egyesült Államokban

mûködik: az elvégezendõ feladatok és az ehhez szükséges

eszközök azonosak. Hasonlóképpen azonos vagy könnyen

közös nevezõre hozható rendszerek létesíthetõk például

egyes államigazgatási feladatokra az Európai Unión belül.

Az elõzõekben említett megfontolások alapján össze-

gyûjtöttük a vállalat több mint 150 éves története során

felhalmozódott értékes tapasztalatokat, melyeket folya-

matosan aktualizálunk, bõvítünk. Olyan komplex megoldá-

sokat dolgozunk ki, melyek regionálisan vagy ipari szek-

torokra vonatkozóan megismételhetõk. A megismétel-

hetõség biztosítja a rendszer továbbélését, a folyamatos

fejlesztést és azt, hogy a vevõinknek referenciát tudunk

nyújtani. Az ilyen komplex megoldások kidolgozásában

minden ágazatunk One Siemens-ként vesz részt. Ezáltal

szükségtelenné válik, hogy a vevõ külön-külön gondoskod-

jon berendezése áramellátásáról, automatikai rend-

szerérõl, belsõ és külsõ kommunikációjáról, informatikai

rendszerérõl és mindarról, amit a Siemens 12 ágazata és

társvállalatai nyújtani tudnak. Erõforrásait alapfeladatára,

saját termelésének optimalizálására összpontosíthatja. 

Ez számára komoly versenyelõnyt jelent. 

Folyamatosan gondolkozunk olyan megoldásokon is,

melyeket eddig általunk még nem lefedett szektoroknak

illetve régióknak szánunk. Ehhez rendelkezésünkre áll a

világ különbözõ részein mûködõ 291 kutatóközpont,

illetve az ott dolgozó negyvenháromezer kollégánk tudása

és tapasztalata.
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A Siemens Nemzeti Vállalat a hazai Siemens-csoport vezetõ és

legnagyobb vállalata; egyben a vezetõ hazai elektrotechnikai és

elektronikai vállalatok egyike. A Siemens AG regionális válla-

lataként ellátja a konszern általános hazai képviseletét, és

ebben a minõségében tulajdonosi jogokat is gyakorol a

Siemens-csoporthoz tartozó néhány társvállalat, illetve

érdekeltség vonatkozásában.

Kialakulása 1990-re nyúlik vissza, amikor a II. világháborút

követõen létrejött az elsõ, ismét teljes tulajdonú Siemens-vál-

lalat, a Siemens Kft. Ennek és az ugyancsak Siemens többségi

tulajdonban lévõ Villanyszerelõipari Vállalat Rt.-nek az

egyesítése révén alakult meg 1994-ben a Siemens Rt. a

Siemens ágazatainak többségére kiterjedõ széles kereskedelmi

és szakmai profillal. 1995-tõl a Siemens teljes üzleti felelõsségû

magyarországi regionális vállalata státuszával ruházták fel. 

A Siemens Telefongyár Kft elõdje, a Telefongyár Rt., a hazai

elektrotechnikai ipar nagy hagyományokkal rendelkezõ szerep-

lõje 1991-ben vált Siemens-vállalattá az állami ipar privatizáció-

ja során. 

A Siemens Investor Kft. tölti be a Siemens Nemzeti Vállalat

ingatlanvagyonának tulajdonosi szerepét, és ellátja a telep-

helyekkel, létesítményekkel kapcsolatos igazgatási, üzemel-

tetés-irányítási, védelmi, vagyongazdálkodási és beruházási

feladatokat.

A Siemens regionális szervezetében egyetlen entitásként 

szereplõ Siemens Nemzeti Vállalat 1999-ben jött létre közös

igazgatóság és központi funkcionális osztályok irányításával

mûködõ vállalatcsoportként a Siemens Rt., a Siemens

Telefongyár Kft. és a Siemens Investor Kft. összevonásával. 

Az elõbbi kettõ 2003. július 31-én Siemens Rt. néven jogi

értelemben is egyesült.

A Siemens Nemzeti Vállalat

Tények, adatok

Tulajdonos: Siemens AG
Cím: 1143 Budapest Gizella út 51-57.
Levélcím: 1956 Budapest 70 
Tel.: (+36 1) 471 1000 
Fax: (+36 1) 471 1002 
E-mail: info.hun@siemens.com
Internet: www.siemens.hu 
Igazgatóság: Dr. Beke-Martos Gábor

Jürgen Trumpp
Erdõs Erika

Ágazatok: Communications
Siemens Business Services
Orvostechnika és Egészségügyi Szolgáltatások
Közlekedéstechnika
Energiatermelés - Energiaátvitel és -elosztás
Automatizálás- és Hajtástechnika
Building Technologies
Ipari Megoldások és Szolgáltatások
Logistic & Assembly



rületünkön. A 2003. évi késlekedés után 2004-ben

lendületet vett az autópálya-építés, 2005-ben pedig a

fõvárosi 4-es metró építkezése. A vasútnál az EU-integráció-

val összefüggésben további modernizációs projektekkel

lehet számolni, a kormányzati informatikában is várható

néhány, évek óta halogatott projekt kiírása, csakúgy, mint

az energetika és a környezetvédelem területén. Az ezekbõl

adódó lehetõségek kihasználása érdekében szükséges,

hogy vállalataink továbbra is fokozzák erõfeszítéseiket,

ágazataink erõsítsék együttmûködésüket egymás között és

társvállalatainkkal a vevõink minél jobb és teljes körû kiszol-

gálására az ún. One Siemens jegyében.

Vállalatcsoportunk életének fontosabb eseményei

2004 nyarán a Siemens Nemzeti Vállalat igazgatóságában

az elnök-vezérigazgatói pozíciót Dr. Beke-Martos Gábor

vette át, a gazdasági és pénzügyi igazgató Jürgen Trumpp

lett. 2004. október 1-jétõl az igazgatóság harmadik tagja

Erdõs Erika, aki egyúttal az Információs és Kommunikációs

Hálózatok (ICN) és a Mobil Kommunikáció (ICM) ágazatok

összevonásával létrejött Communications ágazat igazgatója

is. 2004-ben végbement a Siemens AG Siemens Building

Technologies ágazata hazai leányvállalatainak integrálódása

a Siemens Nemzeti Vállalat szervezetébe, illetve központi

telephelyére. Ezek értelmében a Siemens Rt. Building

Technologies ágazataként mûködik tovább a Landis & Staefa

Kft. és a Siemens Cerberus Kft., utóbbi jogszabályi okokból

megtartva de jure önálló jogi személyiségét. 

Az ún. One Siemens koncepció megvalósítása érdekében

mûködik a Key Account Management ügyfélkapcsolati rend-

szerünk, mely kiemelt ügyfeleink teljes körû és koncentrált

kiszolgálására hivatott.

Az üzleti tevékenység sarokszámai 

Értékek millió Ft-ban

Jegyzett tõke (Siemens Rt.) 6 000

Új rendelések 63109     69872*

Forgalom 51307 58137*

ebbõl belföld 50207 57037*

ebbõl külföld 1100 1100*

Eredmény kamatok és adók elõtt (EBIT) 2537 2661*

Adózás utáni eredmény 2178 2115*

Beruházások (tárgyi eszköz) 636 1446*

Oktatási ráfordítások 157 157*

Létszám (2004. szeptember 30.)  670,2 960,2 fõ*
*US GAAP szerint; konszolidált adatok a Siemens Transzformátor Kft.-vel együtt

Tevékenységünk gazdasági környezete

A 2003/2004-as üzleti év során erõteljesen nõtt a gépipari

termelés és export, a gazdaság összességének növekedési

üteme pedig elérte a 4%-ot. Ez ugyan jelentõsen megha-

ladja az EU-átlagot, de a 2004-ben EU-taggá vált közép-

kelet-európai országok között ez a legalacsonyabb, azaz e

relációban kedvezõtlenül alakult az ország verseny- és

tõkevonzó képessége. Tovább romlott az államháztartás

egyensúlyi helyzete, nõtt a külsõ és belsõ eladósodottság.

Ennek, illetve a kormány - az említett helyzet javítását szol-

gáló - takarékossági intézkedéseinek következtében

csökkentek az állami beruházásokra fordítható források.

Egyik legfontosabb munkaterületünkön, az infokommu-

nikáción belül folytatódott a vezetékes hírközlés dekon-

junktúrája, és csökkent a mobilkészülék-piac dinamikája.

Várat magára az energiatermelési piac fellendülése.

Mindez hátrányosan érintette cégünket. 

Országunk EU-ba való belépésével megnyílt a hozzáférés

lehetõsége a kohéziós és strukturális alapokból nyerhetõ

támogatásokhoz. Ezáltal a 2004-et követõ években jelen-

tõs fejlesztési projektek beindulása várható több munkate-

ÜZLETI JELENTÉS 11
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Gazdálkodás, üzleti tevékenység

A beszámoló idõszakában az elõzõekben említett nehéz

piaci körülmények, a beruházási dekonjunktúra következ-

tében folytatódott üzleti tevékenységünk volumenének

visszaesése. Nettó árbevételünk jelentõsen csökkent. Új ren-

deléseink mennyisége ez évben is meghaladta az

árbevételt, de elmaradt az elõzõ évi és fõleg a 2001/2002.

évi kiugróan magas szinttõl. Adózás elõtti eredményünk

(EBIT) a csökkenõ árbevétel és kiélezett piaci versenyhelyzet

következtében szintén csökkent, de az árbevételre vetítve

így is csaknem 5%-ot tett ki.   

Az árbevétel visszaesése részben az információ és kommu-

nikáció területén következett be, ahol ágazataink összes for-

galma mintegy tizenhét százalékkal maradt el az elõzõ évitõl.

Ugyancsak lényegesen alacsonyabb árbevételt könyvel-

hetett el a közlekedéstechnikai és a logisztika-anyagkezelési

ágazatunk. Mindkét ágazatra a nagy egyedi értékû projektek

jellemzõek. Az elõzõ évben teljesített nagy megbízások

(MÁV ill. Magyar Posta) után a tárgyévben csak viszonylag

kisebb üzletek realizálódtak. A jellemzõen terméküzlet-pro-

filú automatizálás-technikai területen viszont jelentõsen

növekedett a forgalom, és sikeres évet zárt az elõzõ évit 

számottevõen meghaladó árbevétellel, az energiaátviteli 

és-elosztási, valamint az orvostechnikai ágazatunk is, ami 

a hosszú távra kialakított partnerkapcsolatoknak is 

köszönhetõ.

Az üzleti év során elkönyvelt új rendelések között

kiemelkedik három közlekedési projektünk: a Budapesti

Közlekedési Vállalattal a 2-es metró áramellátására és vasút-

biztonsági berendezéseire kötött szerzõdésünk, valamint a

MÁV két megrendelése: a Cegléd vasútállomás biztosító

berendezésére és további 10 Desiro dízelüzemû iker-motor-

vonatra; egyéb munkaterületeinken pedig a Ferihegy-1

repülõtér csomagszállító és -válogató rendszerére, valamint

az ország elsõ PET/CT orvos-diagnosztikai központja beren-

dezéseire kapott megrendelés.



Üzleti területeink
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Információs és Kommunikációs Hálózatok

A 2003. évben a vezetékes hálózatok piacán évek óta

érvényesülõ trend stabilizálódott: a hangforgalomból származó

bevételek lényegében azonos szinten maradtak. 

A mobil kommunikáció elterjedése ellenére, a vezetékes elõ-

fizetések terén már nem tapasztalható további jelentõs

csökkenés. Ugyanakkor a technológia-szállítók és hálózat-

üzemeltetõk jelentõs lépéseket tettek a hálózatok más célú

hasznosítása terén. Ezt mutatja elsõsorban a szélessávú tech-

nológiában elért áttörés. Magyarországon az ADSL elérési tech-

nológia elsõ számú szállítója a Communications ágazatunk: 2003

végéig az általunk szállított és vevõink által bekapcsolt elõfizetõi

szám meghaladta a kétszázezret. Ezt a látványos fejlõdést elsõ-

sorban a szélessávú internet-elérés iránt fokozódó igény generál-

ta, de a technológia lehetõvé teszi, hogy a közeljövõben a hálóza-

ti szolgáltatók kínálata kiterjedjen a hang- videó- és zenei szolgál-

tatások együttes nyújtására (Triple Play), valamint az e-kor-

mányzati és az e-learning szolgáltatásokra is, ami a szélessávú

elõfizetõk számának további erõteljes növekedését valószínûsíti.

A szélessávú szolgáltatások elõfizetõi elvárják, hogy a klasszikus

beszédhálózati szolgáltatásokat is igénybe vehessék. A konver-

gens hálózatok megvalósítására a Communications válasza a

SURPASS márkanévvel megjelenõ IP-architektúra és termék-

család. Ez lehetõvé teszi a Siemens telefonközpontokat

üzemeltetõ szolgáltatóknak, hogy elõfizetõiket migrálhassák az

IP-világ, azaz a hang- és adatkommunikáció integrált meg-

valósítása felé. SURPASS-portfóliónk az általa kínált VoIP-

megoldással lehetõvé teszi a szolgáltatók számára, hogy az elõ-

fizetõi vonalak megoszlása, ill. többcélú kihasználása útján

kezeljék az elõfizetõknek nyújtott hang- és adatszolgáltatásokat,

illetve új generációs hálózati megoldásaival elõsegíti a liberalizált

piac mûködését az EU-konformitás érdekében is. 

Az üzleti év végével jelentõs változás történt két
infokommunikációs ágazatunk életében: 2004.
október 1-jei hatállyal Communications néven
egyesült az Információs és Kommunikációs
Hálózatok (ICN), valamint a Mobil Kommunikáció
(Siemens Mobile; ICM)  ágazat. Az összevonás a

kommunikációs hálózati technológiák konvergenciája
jegyében történt, és célja a felhasználók jobb kiszol-
gálása: új ágazatunk "egy kézbõl" egyedülállóan teljes
kommunikációs portfolióval áll ügyfelei rendelkezésére a
végkészülékektõl a komplex szolgáltatói és vállalati
hálózati struktúrákig. 

Információ és kommunikáció
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A fentiekhez hasonlóan a vállalati (enterprise) magánhálózatok-

ban is az integrált, széles körû szolgáltatások megvalósítása kerül

elõtérbe. A hang és adat konvergenciájával megjelenõ új vevõi

igényekre a Siemens a HiPath márkanév alatt kínált termék-

családdal adja meg a választ. A HiPath-alapú, IP-képes kommu-

nikációs rendszerek, kiegészülve a digitális vezeték nélküli (DECT)

telefonrendszerrel, a számítógép és a telefon integrációjával

(CTI), az infrastruktúrára épülõ intelligens alkalmazásokkal 

(pl. multimédiás Contact Center, egységes üzenetkezelõ rend-

szer, smartcard alapú alkalmazások és hálózatbiztonsági

megoldások) a vállalatok számára a kommunikációs igények

magas szintû, egyben költségtakarékos kielégítését teszik

lehetõvé. Emellett a mobil hálózatelérési lehetõségek (pl. DECT,

WiFi) révén a munkatársak mozgási szabadsága, komfortja is nõ. 

Ezt támogatja a Siemens Lifeworks koncepciója, amely ötvözi a

szolgáltatói és vállalati magánhálózatok lehetõségeit annak

érdekében, hogy a felhasználó a hivatali és magánéletét, amely

a mobilitás következtében egyre inkább kezd összemosódni,

képes legyen összehangolni. A koncepció célkitûzése szerint, szá-

mos kommunikációs eszköz (pl. vezetékes-és mobiltelefon, elek-

tronikus levelezõrendszer, hangposta, PDA, stb.) közös platform-

ról, egyszerû használattal lesz elérhetõ. 

A HiPath rendszerre alapozva az elmúlt gazdasági évben újabb

jelentõs projekteket valósítottunk meg. Az APEH Debreceni

Igazgatósága részére 2800 végpontos strukturált hálózatot,

továbbá HiPath 4300 kommunikációs rendszert telepítettünk. 

Az Antenna Hungária országos hálózatának kiépítése során kilenc

telephelyre szállítottunk HiPath 4300 kommunikációs rendszert.

A Quelle Magyarország telekommunikációs rendszerének rekon-

strukciója során a strukturált kábelezési hálózat felújítása mellett

HiPath 4000 kommunikációs rendszert, illetve HiPath ProCenter

Advanced call centert helyeztünk üzembe, amely CTI contact cen-

ter, e-mail és voice routing, integrált IVR és hangrögzítés

funkciókkal jelenleg 35 ügyintézõ munkáját támogatja. 
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Mobil Kommunikáció

Magyarországon a Siemens mobiltelefonok üzletága többek

között mobil- és drótnélküli (ún. cordless) telefonokkal, ezek tar-

tozékaival, GSM modulokkal, valamint mobil hálózati rend-

szerekkel és megoldásokkal képviselteti magát. 

A Siemens mobiltelefonokat mindhárom magyarországi 

mobilszolgáltató forgalmazza. A kínálat - lefedve ezzel az összes 

hazai fogyasztói réteget - jelenleg 12 féle készülékbõl áll. 

A Siemens Rt. a 2003/2004-es üzleti évben több egyedülálló

újdonsággal jelent meg a piacon. Ilyen volt például a 2004-es év

közepén bevezetett SX1 
"
smart phone" az ún. okostelefonok

kategóriában, az egyedi stílusú CF62-es, mint az elsõ 
"
kagylófon"

tervezésû, Európában is forgalmazott Siemens készülék, vagy az

S65-ös üzleti mobiltelefon, amely Bluetooth® technológiával ren-

delkezik. A Siemens megközelítõen 20%-os piaci részesedésével*

továbbra is az egyik vezetõ mobiltelefon-márka Magyarországon.

A hagyományos analóg, továbbá drótnélküli telefonkészülékein-

ket nemcsak a MATÁV, hanem disztribúciós partnerek, így a nagy

áruházi láncok üzleteiben is megtalálják vásárlóink. Mobil hálóza-

ti üzletágunk több eredményt is elkönyvelhetett az elmúlt gaz-

dasági évben. A Siemens tette lehetõvé például a T-Mobile

részére a WLAN szolgáltatás számlázhatóságát, a WLAN-roaming

igénybe vételét; és sikeresen telepített egy, a mobilkészülékek

távkonfigurálását lehetõvé tevõ szervert. A Siemens mobilkom-

munikációs üzletága nagymértékben profitált az októberben

lezajlott egyesülésbõl a szervizcsapat és a projektmenedzsment

szinergiájának kihasználásával.

*2003. októbertõl 2004. szeptemberig terjedõ idõszakban.
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Siemens Business Services 

A Siemens-csoport részeként, teljes körû és testreszabott

üzleti-informatikai megoldásokat és szolgáltatásokat kínálunk

ügyfeleink részére a tanácsadástól kezdve a rendszerek meg-

valósításáig, üzemeltetéséig és karbantartásáig. Támogatjuk

ügyfeleink üzleti folyamatainak racionalizálását és infor-

matikai infrastruktúrájának optimális kihasználtságát.

A Siemens Business Services már második éve Európa elsõ

számú IT megoldás-szállítója a kormányzat és az államigaz-

gatás területén*. Az outsourcing (kihelyezés) és üzemeltetési

szolgáltatások tekintetében pedig a világ elsõ tíz vállalata

közé tartozik.

Hazai Siemens Business Services ágazatunk tevékenységének

egyik fõ területe az e-kormányzati megoldások. Legfontosabb

vállalkozásunk ezek között a Belügyminisztérium hatáskö-

rében mûködõ okmányirodák integrált informatikai rend-

szerének és kommunikációs hálózatának megvalósítása és az

üzemeltetés támogatása.

Az okmányirodák informatikai infrastruktúrájára alapozva 

sikeresen láttuk el a 2002. évi országgyûlési választások

lebonyolításával és a tájékoztatással kapcsolatos feladatok

teljes körét. 2003-ban ugyanezen a bázison nyújtottunk

széles körû támogatást az EU-csatlakozás tárgyában megtar-

tott népszavazáshoz is, 2004-tõl pedig az okmányirodák

üzemeltetésének támogatását végezzük.

Modell értékû és nagy jelentõségû a Magyar Közjegyzõi Kamara

számára készített megoldásunk, az elektronikus nyilvántartási

rendszer ill. archívum, melyet a Siemens Business Services az

ASP (Application Service Providing) üzleti modell keretében

szolgáltat. A megoldás magában foglalja a harmadik felekkel

történõ hitelesített adatcsere lehetõségét is a digitális aláírás

segítségével, így a közjegyzõi rendszer adatai összekapcsol-

hatók más e-kormányzati megoldások állományaival.

*Gartner Group, Vertical Market Trends, Western Europe 2001 - 2006, 2003. március

Információ és kommunikáció
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A hagyományos üzleti tevékenység mellett a 2003/2004-

es üzleti év a Siemens Orvostechnika ágazatának életében

jelentõs fejlõdést és számos sikert hozott a megfogalma-

zott stratégiai célok megvalósításában. Tovább erõsítettük

a szolgáltatás-bõvítésre irányuló tevékenységet, amit a

megvalósult projektek tanúsítanak. 

A stratégiai terveknek megfelelõen a hagyományos

szervizszolgáltatás mellett a két további alappillér az

Integrált Szerviz Menedzsment (ISM), valamint a humán

egészségügyi szolgáltatás bõvítése (Labscreen Kft.).

Mindkét területen új projektek valósultak illetve valósulnak

meg: az ISM végzi az Országos Baleseti és Sürgõsségi

Intézetben, a Somogy Megyei Önkormányzat Kaposi Mór

Oktató Kórházában (Kaposvár) a teljes orvostechnikai gép-

park üzemeltetését, illetve a Labscreen Kft. mûködteti a

Jávorszky Ödön Kórház (Vác) és a Nógrád Megyei Önkor-

mányzat Szent Lázár Megyei Kórházának (Salgótarján) tel-

jes radiológiai osztályát.

Új eredmények születtek a rendszer-értékesítésben is,

amelyek közül a legfontosabbak az ország elsõ teljes tech-

nológiai láncot magában foglaló, magán tõkébõl megvaló-

suló PET-CT centrumának beszállítói szerepe. A projekttel

teljesen új, Magyarországon még nem alkalmazott tech-

nológia jön létre. Megvalósítottuk az ország elsõ teljes

körûen digitalizált sürgõsségi radiológiai osztályát a

Somogy Megyei Önkormányzat Kaposi Mór Oktató

Kórházában (Kaposvár), beleértve a digitális eszközöket és

a képtovábbító és archiváló rendszert is. A legkorszerûbb

képalkotó rendszert telepítettük a Sopron Megyei Jogú

Város Önkormányzata Erzsébet Kórházába is. Megnyertük

továbbá a Kaposvári Egyetem Diagnosztikai és Onko-

radiológiai Intézetének pályázatát, így a Siemens legmo-

dernebb, 16 szeletes CT, valamint a legújabb generációs

1,5 Tesla térerejû MR berendezéseit telepíthettük. 

Orvostechnika
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Kezdeményezésünkre az üzleti kapcsolat a Siemens AG

közremûködésével tovább erõsödött, mivel Magyaror-

szágon elõször tudományos együttmûködési megál-

lapodás jött létre a Siemens és a Kaposvári Egyetem között

egészségügyi kutatási témában. További stratégiai cél az

egészségügyi informatika, ahol jelentõs fejlesztéseket ter-

vezünk. Különösen érdekes feladat a jövõben a Siemens

számára rendszer-integrátor feladatok elvégzése a kép-

továbbító és archiváló rendszertõl kezdve a teljes kórházi

informatikán keresztül az intézményközi rendszerekig.

Az Orvostechnika ágazat vezetésében fontos változás

történt, mivel vezetõje Rényi Judit, több mint hét év sike-

res ágazatvezetõi idõszak után 2004. október 1-jével nyug-

díjba vonult. A stafétabotot Berkes Attilának adta át, aki

korábban az értékesítési vezetõi feladatkört látta el.
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A hazai vasúti közlekedés fejlesztéséhez való hozzájárulá-

sunk a korábbi években fõleg a jármûpark modernizálását

érintette, míg az elmúlt üzleti évben a jármûvek mellett

jelentõs szerepet kaptak az infrastrukturális beruházások is.

A 2003-ban leszállított 13 Desiro dízelhajtású iker-motor-

vonat után újabb 10 darab szállítására kötöttünk

szerzõdést a Magyar Államvasutakkal. Ezek a vonatok a

MÁV nem villamosított Esztergom-Budapest elõvárosi

forgalmában biztosítják a biztonságos, kényelmes

közlekedést.

Jelentõs sikerként könyveljük el, hogy a Budapesti

Közlekedési Vállalattal szerzõdést kötöttünk az M2

metróvonal biztosító berendezéseinek és teljes áramel-

látásának korszerûsítésére. Az új rendszer lehetõvé teszi,

hogy a metró utasai nagyobb biztonságban, kényelme-

sebben utazzanak, a szerelvények követési ideje csökkent-

hetõ, ugyanakkor egy magasabb automatizálást biztosító

rendszer következtében az üzemeltetés is gazdaságosabbá

válik a város ezen igen fontos tömegközlekedési útvonalán.

Az országon keresztül haladó európai közlekedési fõútvo-

nalakon folytatódó - az Európai Unió által részfinanszíro-

zott - infrastruktúra-fejlesztésekben is sikerült több, jelen-

tõs projektben eredményesen pályáznunk. Az egyik

kiemelt nagy forgalmú ceglédi állomás korszerûsítésénél

mi szállíthatjuk az elektromos biztosítóberendezéseket.

Szintén a Siemens Rt. kapott megbízást a Lökösháza-

Békéscsaba vonal felsõvezetékének rekonstrukciós mun-

kálataira.

A jelentõs, nagy projektek mellett sikeresek voltunk a

kisebb berendezések, rendszerek területén. A vasút által

végzett folyamatos korszerûsítési, felújítási munkála-

tokhoz szállítottunk korszerû távvezérlõ berendezéseket,

szigetelõket és különféle biztonsági eszközöket. 

Kötött pályás közlekedés
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2004-ben több új berendezéssel is megjelentünk a hazai

piacon. Ilyenek a szintbeli közúti átjárók biztonságát

fokozó sorompók, valamint a sorompók mûködtetését

kiegészítõ korszerû és biztonságos tengelyszámlálók.

A hazai kötöttpályás közlekedés iránti elkötelezettségünk

hosszú távra szól. Ennek érdekében folyamatosan dolgo-

zunk olyan, a közeljövõben induló projekteken, melyek

meghatározzák az ország és Budapest kötöttpályás

közlekedésének fejlõdését. Ilyenek az Európai kohéziós

alapból finanszírozott vasúti fejlesztések, a közelmúltban

megkezdett M4 metróvonal építésével kapcsolatos

munkák, valamint a szentendrei HÉV vonal részleges

felújítása.
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Az utóbbi években az Energiatermelés ágazat meg-

újulásának lehetünk tanúi. Különösen nagy kihívást

jelent a korszerû, környezetbarát megoldások minél

szélesebb körben való elterjesztése. Ehhez kapcsolódik a

Tiszavíz Vízerõmû Kft. pályázatának megnyerése után

megkezdett projektünk is. A Kiskörei Vízerõmû felújításá-

val a környezetbarát, alternatív energia technológiájában

is élen járunk. A 2006-ig elvégzendõ munka - az erõmû

mind a négy blokkjának felújítása - nemcsak egyszerû

felújítást, hanem hatásfok-növelést, élettartam-hosszab-

bítást, környezeti terhelés-csökkentést és élõmunka-

megtakarítást is eredményez. A modernizált elsõ blokkot

már átadtuk, és megkezdtük a következõ egység

felújítását.

A hagyományos tüzelõanyaggal mûködõ Mátrai Erõ-

mûben elvégeztük a szenes erõmûvi blokkok indítását

szolgáló olajellátó rendszer irányítási rendszerének 

modernizálását. 

Ágazatunk életében az elmúlt évben igen jelentõs

esemény volt termékpalettánk bõvülése az 50 MW-nál

kisebb teljesítményû gázturbinákkal, így lehetõségünk

nyílt a rendkívül dinamikusan fejlõdõ piaci szegmensben,

az ipari és fûtõerõmûvek területén is megbízásokat

szerezni.

Az energia-elosztó berendezések területén kiemelten

fontos sikerként könyvelhetjük el, hogy mi szállíthattuk

stratégia partnerünknél, a Borsodchem Rt.-nél az MDI

üzem fejlesztéséhez kapcsolódó középfeszültségû kap-

csoló-berendezéseket és korszerû védelmeket. Az E.on

tulajdonú áramszolgáltatók az elmúlt évben is Siemens

gyártmányú nagyfeszültségû berendezéseket építettek

be korszerûsödõ hálózataikba. 

Energiatermelés, -átvitel, -elosztás
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Magyarországon elõször a Budapesti Elektromos

Mûvek alkalmazza a Siemens 120 kilovoltos SF6

gázszigetelésû, komplex megszakító-szakaszoló

berendezéseit. A Richter Gedeon Gyógyszervegyészeti

Rt. a két gyûjtõsínes gázszigetelésû kapcsolónkat

használta fel középfeszültségû rendszerének korsze-

rûsítéséhez. 

A közlekedés modernizálása területén szintén jelentõs

sikereket értünk el: a budapesti metró 2. vonalának

áramellátó rendszerének felújítása során Siemens

középfeszültségû kapcsolók és a legkorszerûbb digi-

tális védelmek kerültek beépítésre.
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A termékek és megoldások rendkívül széles kínálata

jellemzi az Automatizálás- és hajtástechnika ágazatot.

Portfóliónk az automatizálási és folyamatirányítási rend-

szerek és komponenseik, motorok és hajtások, szer-

számgépvezérlések mellett felöleli a kisfeszültségû kap-

csolástechnika és az installációtechnika teljes választékát.

Termékértékesítésünk elsõsorban nagykereskedõ part-

nereink kereskedelmi hálózatában történik. A Siemens-

konszern e-business vállalattá történõ átfogó átalakítása

keretében ez az ágazat az elsõk között vezeti be az inter-

net-alapú elektronikus kereskedelmet. 

Összetett ipari folyamatirányítási, automatizálási és mû-

szerezési megoldásaink a SIMATIC rendszerre épülnek.

Ennek kulcsfontosságú elemei a programozott logikai

vezérlõk, amelyek vezetõ piaci pozíciót mondhatnak

magukénak. Ügyfeleink, felhasználóink egyre inkább

igénylik a Profibus hálózatra kapcsolható készülékeket,

amelyek ennek megfelelõen növekvõ súllyal szerepelnek

értékesített termékeink között és rendszereinkben. Az USA

és az EU egyre szigorodó élelmiszeripari elõírásai

következtében egyre nagyobb a jelentõsége a SIMATIC IT

üzemirányítási (MES) szoftverünknek. Az ipari és

környezetvédelmi mûszerezés területén kínálatunk

folyamatosan bõvül, és teljes portfóliót képez. Piacvezetõ

SINUMERIK szerszámgép-vezérléseink választéka felöleli

az egyszerû és alacsony költségû vezérlésektõl a bonyolult

feladatok megoldására is alkalmas high-end beren-

dezésekig terjedõ teljes skálát. A SIMOTION motion cont -

rol, azaz mozgások vezérlésére kifejlesztett technológiai

rendszerünk is jó úton halad a piacvezetõ szerep elérése

felé. A SINAMICS hajtások új generációjával kiegészülve a

SINUMERIK és a SIMOTION rendszereink verhetetlen

együttest képeznek a mozgásvezérlés területén. 

Egyre bõvül a 0,4 kV-os kapcsolástechnikai készülékeinket

felhasználó cégek és partnerek köre. Ugyanez érvényes 

Automatizálás- és hajtástechnika
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a rugalmas energia-elosztásra szolgáló tokozottsín-rend-

szerek felhasználóira. Több Siemens által minõsített gyártó

is mûködik a magyar piacon, amelyen egyebek mellett egy

magas igényeket kielégítõ, nagy bonyolultságú fiókos

kapcsolószekrény is megjelent. Ennek gyártása Siemens

licence alapján helyben történik. 

Vezetõ piaci pozícióinak megõrzése és bõvítése érdekében

a Siemens automatizálás-technikai területe nagy össze-

geket fordít kutatás-fejlesztésre. Automatizálási rend-

szereink az egyedülálló Totally Integrated Automation

(TIA) koncepció jegyében folyamatosan bõvülnek és

tökéletesednek. A kerek egészet alkotó Totally Integrated

Power (TIP) rendszerünkkel pedig a fali csatlakozókat is

magába foglaló kisfeszültségû energia-elosztásra kínálunk

általános megoldást partnereinknek. 

A megbízható ipari kommunikáció (terepi, LAN, WAN)

szerepe tovább erõsödik. A vevõk és partnerek minél jobb

tájékoztatását és képzését szolgálja többnyelvû, bõséges

oktatási kínálatunk.
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A Siemens Rt. Building Technologies Épület-automatizálási

üzletága évek óta piacvezetõ mind Magyarországon, mind

világszerte. Épületautomatika termékeink kitûnõ meg-

bízhatósága és ár-teljesítmény viszonya a Siemensen belüli

folyamatos innovációnak köszönhetõ. A szabályozástech-

nika teljes palettája áll ügyfeleink rendelkezésére.

Termékeink között megtalálhatók a legegyszerûbb ter-

mosztátok, érzékelõk, beavatkozók és digitális szabá-

lyozók, valamint a komplex épületfelügyeleti rendszerek

és a rendszerekhez tartozó kiegészítõ szolgáltatások (inter-

net elérés, sms funkció). A DESIGO PX® épületfelügyeleti

rendszercsalád és a SyncoTM szabályozócsalád révén a leg-

korszerûbb technológiákat használva teljes körû épület-

felügyeleti szolgáltatásokat biztosítunk versenyképes piaci

áron. Munkatársaink több évtizedes tapasztalattal ren-

delkeznek az épületautomatizálás területén, amely garan-

cia a partnerek igényeinek leghatékonyabb kielégítésére.  

A Building Technologies másik fõ üzletága az Épületbizton-

ság, amely a korábbi Siemens Cerberus Kft. tevékenységi

körét foglalja magában. A Siemens Cerberus Kft. azonban

továbbra is önálló jogi személyként folytatja mûködését a

vagyonvédelmi tevékenységre vonatkozó szigorú jogi

szabályozás miatt. Legfõbb tevékenységi köreink: tûzjelzõ

és -oltó, behatolásjelzõ, zárt láncú TV, kártyás beléptetõ,

gázveszély-jelzõ és integrált biztonságtechnikai felügyeleti

rendszerek kutatása, fejlesztése, gyártása, létesítése és

karbantartása. A filozófiánk továbbra is meghatározó

eleme, hogy partnereink számára értékesítéssel, tervezés-

sel, üzembe helyezéssel, kivitelezés-vezetéssel, szervizzel

és mûszaki háttértámogatással, garanciával, alkatrész-

ellátással és mûszaki háttértámogatással a jövõben is a

legmagasabb színvonalú komplex szolgáltatást kínáljuk.

Building Technologies
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Hosszú távú partnereink közé tartoznak továbbra is a

gyógyszergyárak (Richter Rt., Egis Rt., CEVA Phylaxia, stb.),

a Ferihegyi repülõtér és a Paksi Atomerõmû. Fontos part-

nereink még az AUDI és az ipar egyéb más területein

mûködõ nagyvállalatok is.

Legjelentõsebb referenciáink: Parlament, Miniszterelnöki

Hivatal, Külügyminisztérium, Richter, Chinoin, EGIS, CEVA

Phylaxia, TVK, AUDI Hungária, Akadémia Bank Center, MKB

Bank, Hotel Kempinski, Palace Hotel, Hotel Four Seasons

Gresham, Corinthia Grand Hotel Royal, TESCO hipermar-

ketek, INTERSPAR hipermarketek, SPAR áruházak, IKEA,

MATÁV, ORFK, Ferihegyi Repülõtér, Magyar Nemzeti Bank,

Pénzjegynyomda, Paksi Atomerõmû,  a MOL Százhalom-

battai Finomítója, Budapest Aréna, Westend City Center és

ASIA Center.
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A közúti forgalomtechnika esetében autópálya irányítási, jelzõlám-

pás forgalomirányítási és parkolástechnikai területeken kínálunk

termékeket, rendszereket, akár teljes körû szerviz szolgáltatással is.

Az utóbbi években nagy jelentõséget kapott autópálya építke-

zésekhez változtatható jelzésképû táblák, elektronikus díjszedõ

rendszerek, forgalomszámláló és feldolgozó, meteorológiai adat-

gyûjtõ, segélyhívó és vizuális forgalomfigyelõ alrendszerek valamint

az ezeket integráló irányító központok kiépítésére vállalkozunk.

Jelzõlámpás forgalomirányítás keretében jelzõlámpás csomópon-

tokat és városi forgalomirányító központokat telepítünk. Az elmúlt

üzleti évben legfontosabb projektjeink a budapesti forga-

lomirányító központ migrációs korszerûsítése, a debreceni forga-

lomirányító központ kiépítése és a fõvárosi forgalomirányítási

rendszer szervizmunkáinak elvégzése voltak. Fontos célnak tekint-

jük a közúti forgalomirányításban az energiatakarékos és hosszú

élettartamú LED technológia bevezetését, ami jelentõsen növeli a

forgalombiztonságot és csökkenti az üzemeltetés költségeit. 

A forgalomirányítással összefüggésben kiépítettük a fõvárosi

közlekedési célú zártláncú tv-rendszer elsõ ütemét. Ennek során

forgalomfigyelõ, forgalomszámláló, illetve a buszsáv jogosulatlan

használatát ellenõrzõ kamerákat telepítettünk.

A pakolástechnika területén parkolójegy kiadó automatákon ala-

puló közterületi fizetõparkolási rendszereket telepítünk és

szervizelünk. Piacvezetõként a tíz legnagyobb hazai parkolási rend-

szerbõl ötöt mi építettünk ki, melyek a legkorszerûbb GSM alapú

távfelügyeleti rendszerrel is rendelkeznek. Emellett komplett par-

kolóház technológia szállítására, illetve városi pakolásirányító rend-

szerek kiépítésére is vállalkozunk. 

Az elmúlt évben kínálatunkban új elemként jelentek  meg a reptéri

rendszerek, mint az ICAO elõírásainak megfelelõ, saját fényele-

meken, áramszabályozókon és BRITE/AGLAS vezérlõ rendszeren

alapuló fénytechnikai rendszerek, valamint különbözõ típusú ILS,

VOR, DME leszállító rendszerek. Fõbb partnereink és referenciáink

a Ferihegyi Nemzetközi Reptér, a nyíregyházi, gyõr-péri regionális

repülõterek valamint a kecskeméti és szolnoki NATO légibázisok.

Intelligens Közlekedési Rendszerek
Közúti forgalomtechnika és reptéri fénytechnika
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2004 során kibõvítettük eddigi tevékenységünket. A Siemens

mindig is elkötelezett volt a környezetvédelem iránt. Ezt szem elõtt

tartva fókuszálunk a cementiparra, a papíriparra, a víziközmû szol-

gáltatás és a vízgazdálkodás területére, az olaj és a gáz feldolgo-

zására valamint a fémiparra. A Siemens világelsõ megoldásait

kínáljuk partnereinknek az új létesítmények, a modernizáció 

és a karbantartás területén tovább növelve partnereink ver-

senyelõnyét. A szennyvízkezelés kiemelt fontosságú mind

Magyarország, mind az Európai Unió életében. Ezen a területen

komplex megoldásaink a világ élvonalába tartoznak.

Projektjeink közül az egyik legjelentõsebb Magyarország vezetõ

logisztikai szolgáltatójánál, a Rynart-nál valósult meg. Másik jelen-

tõsebb projektünk a Nyíregyházi Fõiskola építésénél végzett ener-

giaellátó rendszer kivitelezése. Ennek a projektnek az ered-

ményeként két olyan oktatási épülettel bõvült a Fõiskola, melyekben

a több mint tizenkétezer hallgató XXI. századi, modern körülmények

között tanulhat.

A Siemens Rt. fõvállalkozásában Budaörsön a Magyar Posta

Országos Logisztikai Központjának beruházása sikeresen befe-

jezõdött. A Siemens Logistic & Assembly (L&A) ágazata által ter-

vezett levél- és csomagszortírozó technológia a sikeres próba-

üzemet követõen teljes kapacitással problémamentesen üzemel. 

A logisztikai központ napi 2,5 millió levél és 40 ezer csomag feldol-

gozására képes. A zavartalan mûködés érdekében a Siemens a

Magyar Posta karbantartó személyzetét kiképezi és az üzemeltetést

támogatja.

A magyarországi üzleti lehetõségek kihasználása érdekében döntés

született a Logistic & Assembly ágazat felépítésére a Siemens Rt.

szervezetén belül. Az ehhez szükséges értékesítési és képviseleti

jogokat a Postal Automation (PA), az Airport Logistic (AL), a

Distribution and Industry (DI) és a  Customer Services (CS)

területekre a Siemens Rt. kapta meg. Az új ágazat pontos és

egyértelmû célok elérése érdekében következetesen valósítja meg

stratégiáját.

Ipari megoldások és szolgáltatások

Logisztika-anyagkezelõ rendszerek



Vállalatok
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A BSH Kft.-t 1994-ben alapította a Bosch und Siemens

Hausgeräte GmbH. Az anyacég 1967-ben jött létre a

Siemens AG és a Robert Bosch GmbH 50-50%-ban tulaj-

donolt közös vállalataként a Siemens és a Bosch márkájú

háztartási készülékek gyártására és értékesítésére. 

A müncheni központú BSH mára Európa legnagyobb piaci

szereplõjévé, míg fõ márkái európai piacvezetõkké váltak. 

Már a kezdetektõl a háztartási készülékek legszélesebb

választékával vagyunk jelen a magyar piacon, mely a

kiskészülékektõl - pl. konyhai robotgép, kávéfõzõ, vasaló -

a nagykészülékeken - mosógép, hûtõ-fagyasztó, tûzhely,

mosogatógép - át a beépíthetõ konyhai készülékekig min-

denféle termékcsoportot felölel. Különösen széles szorti-

menttel rendelkezünk a kiskészülékek területén, ahol a

nemzetközi akvizíciót követõen a Bosch és a Siemens

márkák mellett 2001 óta az Ufesa márka termékeit is for-

galmazzuk. 

Stratégiánk meghatározó eleme, hogy a Siemens rend-

szeresen technikailag élen járó, innovatív termékekkel

jelenik meg a háztartási készülékek piacán. A legutóbbi

innovációk közül kiemelkedik a coolMedia, az LCD TV-vel

kombinált hûtõ-fagyasztó készülék, melyen nemcsak

tévémûsorok, de akár DVD is nézhetõ, valamint az 

ún. dressman nevû különleges készülék, mely alaposan 

és kíméletesen vasalja ki helyettünk az ingeket.

BSH Háztartási Készülék Kereskedelmi Kft.

Tények, adatok

Alapítva: 1994

Tulajdonos: Bosch und Siemens Hausgeräte 

GmbH

Törzstõke: 133 Mio Ft

Cégvezetés: dr. Poszlovszki Ildikó, Hajdu Paula

Internet: www.siemens.hu/haztartasi-gepek 

Árbevétel: 7,6 Mrd Ft (2004)

Létszám: 62 fõ (2004. december 31.)
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A Fujitsu Siemens Computers céget 1999 októberében hozták létre

alapítói, a japán Fujitsu és a német Siemens cég 50-50 százalékos tulaj-

doni arányban, vegyes vállalati formában. A két cég termékskála-integ-

rációjának köszönhetõen mára a vállalat a világ egyik legteljesebb

minõségi termékválasztékával áll a végfelhasználó ügyfelek és üzleti

partnerek, viszonteladók rendelkezésére. A közös cégek megalakulását

megelõzõen az üzleti modellben nem kapott súlyponti szerepet az indi-

rekt értékesítés, amelynek módszeres kiépítését akkor kezdték meg,

amikor létrejött a Fujitsu Siemens Computers. 

Ez a stratégia az elmúlt idõszakban eredményesnek bizonyult; részben

ennek tudható be, hogy az elmúlt években lendületesen növekedett

cégünk forgalma, és a piaci részesedésünket is jelentõs mértékben

növelni tudtuk. Hazánkban, 2004-ben az egyik leggyorsabban növekvõ

vállalatként, valamennyi termékszegmens eredményeit figyelembe

véve másodikként, összesen 8,8 %-os piaci részesedéssel (az IDC

felmérése szerint) zártuk az évet. Csaknem valamennyi termékcsoport-

ban növeltük értékesítésünket, és 2004-ben összességében a mege-

lõzõ évhez képest közel 30%-os árbevétel-növekedést realizáltunk.

Vállalatunk Magyarországon legjelentõsebb mértékben a noteszgépek

forgalmát növelte, hiszen az elmúlt év utolsó negyedévében 138%-kal,

az év egészét tekintve pedig 98%-kal többet értékesített, mint egy

évvel korábban.

Ügyfeleink között olyan hazai nagyvállalatok és intézmények szerepel-

nek, mint a MALÉV Rt., az ÁB-Aegon Rt., az AUDI Hungária Motor Kft.,

az Országos Rendõrfõkapitányság, a Belügyminisztérium, a PSZÁF, 

az APEH, vagy a BKV Rt. Említésre méltóak továbbá az IHM által

meghirdetett és lebonyolított projektek is, valamint a már sokak által

ismert Sulinet Expressz Program. Természetesen a Fujitsu Siemens

Computers  igen fontos és értékes ügyfelének tartja a Siemens Nem-

zeti Vállalatot és valamennyi Siemens társvállalatot is. Az otthoni fel-

használók is megtalálhatják a számukra legmegfelelõbb személyi

számítógépek és tartozékok széles választékát, melyeket több

kiskereskedelmi lánc (Media Markt, METRO, CORA, ElektroWorld,

Auchan, Tesco, Office Depot) áruházaiban is megvásárolhatnak. 

A jövõben a notebook eladásokéhoz hasonló fejlõdést szeretnénk

elérni a nagyobb kategóriájú Intel és UNIX szerverek és tárolórend-

szerek értékesítésében is.

Fujitsu Siemens Computers Kft.

Tények, adatok

Alapítva: 1999. október 1.

Tulajdonos: Fujitsu Siemens Computers Holding

Cégvezetés: Poros Gábor

Internet: www.fujitsu-siemens.hu 

E-mail: info-hun@fujitsu-siemens.com 

Létszám: 27 fõ
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A Siemens Orvostechnika ágazata 1999-ben elérkezettnek látta

az idõt, hogy tevékenységét az egészségügyben szükséges szol-

gáltatások felé bõvítse. A Labscreen Kft. megvásárlása és

mûködtetése a fenti elvárásnak tesz eleget. 

Az elsõ lépésként jelentkezõ humán egészségügyi szolgáltatást a

késõbbiekben továbbiak követhetik, ideértve akár kórházak komp-

lex üzemeltetését is.

A Labscreen Kft. az elsõ CT-laboratórium mûködtetését a 2000.

év végén kezdte meg a Fõvárosi Önkormányzat Péterfy Sándor

utcai Kórház területén. 2002-ben újabb CT-labor kialakítására

került sor az újpesti Károlyi Sándor Kórház Árpád úti részlegében.

A Siemens Rt. alvállalkozójaként részt vállaltunk a Fõvárosi

Önkormányzat Szent István Kórház mûszer-karbantartási

munkáiban is. A tulajdonos Siemens Rt. elkötelezettsége abban is

megnyilvánult, hogy a cég fejlesztésének, tevékenységének

bõvítése érdekében 2004-ben jelentõs tõkeemelést hajtott

végre, így a törzstõke 303 millió forintra növekedett.

Kitûzött céljainknak megfelelõen megkezdtük a komplett kórházi

radiológiai osztályok mûködtetését. Elsõként a váci Jávorszky

Ödön Kórház komplett radiológiai osztályának mûködtetése

indult meg 2004. november 1-jétõl. A teljeskörûen digitalizált,

legmodernebb eszközökkel felszerelt osztály kialakítása közel

500 millió forintos beruházást jelent.

2004. december 1-jétõl a salgótarjáni Szent Lázár Megyei Kórház

komplett radiológiai ellátását és üzemeltetését vettük át. Itt is - a

váci projekthez hasonlóan - fél milliárdos beruházást valósítunk

meg, de idõben kicsit tagoltabban, fokozatos beléptetésekkel.

A két projekt teljes felfutását követõen - a 2005/2006 gazdasági

évre - a várható árbevétel meghaladja éves szinten az 1 milliárd

forintot.

Labscreen Orvosi Labordiagnosztikai és Kereskedelmi Kft.

Tények és adatok

Alapítva: 1995. december 22.

Törzstõke: 303 Mio Ft

Tulajdonos: Siemens Rt.

Cégvezetés: Dr. Vankó András, 

Fenyõvári Noémi

Árbevétel: 380 Mio Ft (2003/2004)

Létszám: 84 fõ (2004. december 1-jétõl)
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Az Erõmûjavító és Karbantartó Vállalat (ERÕKAR) 1953. január 1-

jén alakult a magyar villamosenergiaipar karbantartási fela-

datainak központi ellátására. A társaság 1997-ben privatizációs

pályázat révén került az MVM Rt.-tõl a Siemens tulajdonába. A

tulajdonosi szerkezetváltást követõen a Siemens Power

Generation erõmûvi ágazati társaságaként mûködik, 2000-tõl kft

formában, 2002 februárjától Siemens Erõmûtechnika Kft. néven. 

Fõbb tevékenységi területek: 

l erõmûvi berendezések gyártása (turbinalapát-gyártás,

vezetõkoszorú- és komponensgyártás, belsõházgyártás,

csapágyház-gyártás) 

l gõz- és gázturbinák, valamint egyéb erõmûvi berendezések

szervize, turbókompresszorok szervize 

l roncsolásos és roncsolás mentes anyagvizsgálat 

l mérnöki tevékenység 

l villamos- és irányítástechnikai szakterület 

A társaság a konszern gyártást elõtérbe helyezõ stratégiájának

megfelelõen 1998 óta 5,665 Mrd Ft értékben hajtott végre

beruházást, amely elsõsorban a gázturbina-kompresszorlapát, új

generációs gõzturbinalapát-gyártás, turbina-vezetõkoszorú,

valamint a kisnyomású turbinaház gyártásának fejlesztésére

irányult. 2003-tól csapágyházak megmunkálása is folyik a tár-

saságnál. A termelõ és infrastrukturális beruházások révén a tár-

saság szoros együttmûködést alakított ki a Siemens-anyacéggel, és

sikeres profiltisztítást hajtott végre. A Siemens gyártási folyamatá-

ba való integrálódás az említett célokon túl a hazai energetikai

komponensgyártás, valamint a társaságnál a hazai energiatermelõ

berendezések, illetve a délkelet-európai régióban ipari turbinák és

kompresszorok szervizelésének bõvítését is célozza.

2004-ben befejezõdött 12 Liechti gép áttelepítése Mülheimbõl,

melynek célja volt, hogy alacsonyabb költségszínvonal mellett a

termelési folyamat hatékonysága tovább javuljon. Ebben az

évben kezdõdött el az ipari turbinalapát-gyártás áttelepítése

Svédországból. 

Siemens Erõmûtechnika Kft.

Tények, adatok

Alapítva: 1953 / 1997

Tulajdonos: Siemens AG

Alaptõke: 2,2 Mrd Ft

Ügyvezetõk: Werner Gottschalk, 

Károlyi Zsolt

E-mail: info_set@siemens.com 

Értékesítés nettó árbevétele: 5,129 Mrd Ft (2004. I-IX. hó)

Létszám: 420 fõ (2004. szept. 30.)
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A Siemens Leasing Kft. és a Siemens Finance Rt. a müncheni

székhelyû Siemens Finance & Leasing GmbH magyarországi

leányvállalata. Mindkét társaság a Siemens Finance Services

(SFS) tagjaként, annak globális hálózatában eszköz-finan-

szírozási tevékenységet folytat. Szolgáltatásaik kiterjednek a

pénzügyi szolgáltatások teljes körére. A piaci igényeknek

megfelelõen forint és deviza alapú tartósbérlettel, pénzügyi lí-

zinggel és faktoring finanszírozással áll a két társaság az ügyfelek

rendelkezésére.

Az SFS Hungary sikerei közé tartozik a Siemens által gyártott

egészségügyi és telekommunikációs eszközök finanszírozása és

a Siemens Rt. által indított tendereken társfinanszírozóként,

illetve alvállalkozóként való eredményes közremûködés. Az or-

vostechnikai eszközök jelentõs részarányt képviselve, különösen

nagy súllyal szerepelnek a finanszírozott eszközök körében. 

Az eszközfinanszírozási piac növekedésének elmaradása

ellenére a Siemens Leasing a terveket meghaladó mértékû

nyereséget ért el 2004-ben. A Siemens Leasing Kft. és a Siemens

Finance Rt. együttesen a 2003/2004-es üzleti évben több mint

32 milliárd Ft értékû beruházás megvalósulását segítette elõ

szolgáltatásaival. A társaságok ügyfélköre túlnyomórészt a kis

kockázati kategóriába sorolt körbõl került ki, a portfolió

összetétele az elmúlt években tovább javult, és különösen koc-

kázati szempontból kedvezõen alakult. 

Stratégiai tervek, mûködés jövõbeli irányai

A kitûzött célok között szerepel elsõsorban a piaci részesedés

növelése az eszközfinanszírozás területén. A fejlõdés jövõbeli

iránya a nem Siemens által gyártott eszközök finanszírozási

részarányának emelése a Siemens magyarországi vállalatainál

felmerülõ finanszírozási igények teljes körû kiszolgálása mellett.

A társaság hosszú távú célja a Siemens Finance Services támo-

gatásával, annak integráns részeként az európai lízing piac tel-

jes kínálatának biztosítása az Európában alkalmazott módszerek

alkalmazásával.

Siemens Finance Rt. és Siemens Leasing Kft. (SFS Hungary)

Tények és adatok

Siemens Finance Rt.

Alapítva: 1995

Tulajdonos: Siemens Finance & Leasing 

GmbH (66,7%)

Siemens Leasing Kft. (33,3 %)

Törzstõke: 150 Mio Ft

Igazgatóság: Brunner Katalin (elnök), 

Pádár Zoltán, Stift László

Árbevétel: 2.363 Mio Ft

Létszám: 16 (2004.szeptember 30.)

Internet: www.siemensfinance.hu

E-mail: sfl.hun@siemens.com 

Siemens Leasing Kft.

Alapítva: 1991

Tulajdonos: Siemens Finance & Leasing 

GmbH (100 %)                    

Törzstõke: 100 Mio Ft

Ügyvezetõk: Brunner Katalin, Pádár Zoltán, 

Stift László

Árbevétel: 1.633 Mio Ft

Létszám: 2 (2004. szeptember 30)

Internet: www.siemensfinance.hu

E-mail: sfl.hun@siemens.com 



VÁLLALATOK    36

A Siemens program- és rendszerfejlesztéssel foglalkozó

csoportjának - Program and System Engineering (PSE)

Group - magyarországi leányvállalata, a tíz évvel ezelõtt

Sysdata néven alapított leányvállalat 2003. október 1-jétõl

Siemens PSE Program- és Rendszerfejlesztõ Kft., röviden

Siemens PSE Kft. elnevezéssel folytatja tevékenységét.

Vállalatunk elsõsorban a Siemens által gyártott esz-

közökhöz, távközlési és informatikai rendszerekhez szállít

szoftvermegoldásokat Európa számos országába. A ma-

gyar piacon informatikai szolgáltatásokkal, egyedi szoft-

verek fejlesztésével, rendszerintegrációval és tanácsadás-

sal vagyunk jelen.

A 2003/2004-es üzleti év legfontosabb eredménye, hogy

egy költségcsökkentési és hatékonyságjavítási program

végrehajtása után növekedésnek indult a bevétel. 

A feladatok között a magas hozzáadott értékû szakértõi

tudást igénylõ fejlesztések aránya jelentõsen megnõtt.

Vállalatunk sikerrel vett részt a Siemens azon

törekvésében, amelyben szoftverfejlesztési projekteket

közép-kelet európai országokba telepít át Német-

országból. A mobil kommunikációs rendszerek (GSM,

UMTS) menedzselését végzõ rendszer fejlesztését,

valamint a Siemens intelligens hálózati megoldásaiból

több termék fejlesztését és világszintû támogatását a

jövõben mi végezzük. Erõsödött vállalatunk részvétele a

Siemens mobiltelefonok fejlesztésében, például a 65-ös

sorozat felhasználói felületének fejlesztésével.

A 2003/2004-es üzleti évben a létszám tekintetében vál-

lalatunk továbbra is a legnagyobb magyarországi szoftver-

fejlesztéssel foglalkozó vállalkozás. Az új fejlesztési felada-

tok az év folyamán a fejlesztõi létszám 20%-os

növekedését vonták maguk után. A hazai sikerek közé

sorolható a T-Mobile és a Pannon GSM részére a Siemens

mobilkommunikációs ágazatának fõvállalkozásában

végzett egy-egy fejlesztési és rendszerbevezetési projek-

tünk.

Siemens PSE Kft.

Tények és adatok 

Alapítva: 1993

Tulajdonos: Siemens AG Österreich

Törzstõke: 51 Mio Ft

Cégvezetés: Fehéregyházy János

Árbevétel: 5 381 Mio Ft (2003/2004)

Létszám: 502 fõ (2004. szept. 30.)

Internet: www.pse.siemens.hu 

E-mail: pse.hun@siemens.com 
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A Siemens TraffiCOM Kft., a Budapesti Közlekedési Rt.

hang- és adatkommunikációs igényeinek kielégítésére sza-

kosodott leányvállalata 2001-ben került a Siemens 99%-os

tulajdonába. Az akvizíció eredményeként jelentõs réz- és

optikai kábelhálózatból, alközpontokból, valamint átvitel-

technikai és adatátviteli hálózatból álló kommunikációs

rendszer került Siemens-tulajdonba. A megállapodás

részeként vállaltuk a hálózat jelentõs továbbfejlesztését,

melynek révén képes lesz kielégíteni a BKV folyamatosan

növekvõ igényeit, így hosszú távon számíthatunk a

közlekedési vállalatra, mint Siemens-felhasználóra.

Ugyanakkor jelentõs, szabadon értékesíthetõ hálózati

kapacitások jöttek létre. Vállalásunkat teljesítettük; optikai

és adatkommunikációs hálózatunkat az új igények

arányában nagy mértékben bõvítettük. Mára 27

alközpont, mintegy 594 km optikai kábel, átviteltechnika,

ATM hálózat, és nagysebességû Ethernet kapcsolatok áll-

nak rendelkezésünkre. A TraffiCOM-hálózat és a korábban

bérbevett forgalomtechnikai alépítmény-hálózat révén a

Siemens Budapest második gerinchálózati szolgáltatójává

vált. Menedzselt bérelt vonali szolgáltatásainkat, valamint

távközlési infrastruktúránkat (optikai szál, kábelhely)

igénybe vevõ partnereink mentesülnek a saját hálózatuk

kiépítésének költségeitõl. Ügyfeleink között tudhatjuk a

távközlési szolgáltatókat, (pl. Invitel, Pantel, GTS Datanet),

valamint mindhárom hazai mobilszolgáltatót. Elõbbieken

túlmenõen magánhálózat-használókat is kiszolgálunk 

(pl. APEH, ÁÉB, Wallis Rt., Fõvárosi Önkormányzat és 

VI. kerületi Önkormányzat). Legfõbb célkitûzésünk, hogy

intenzív akvizíciós tevékenységünk révén tovább növeljük

potenciális ügyfeleink körét. A Siemens jövõrõl alkotott

elképzeléseiben meghatározó szerepet kapnak a külön-

bözõ üzletágak együttes fellépésével megvalósítható inno-

vatív megoldások és szolgáltatások. A kommunikáció hazai

piacán a szolgáltatók szolgáltatójaként való fellépésünkkel

ezt kívánjuk megvalósítani. 

Tények, adatok

Alapítva: 1996

Tulajdonos: Siemens Rt., BKV Rt.

Jegyzett tõke: 503 Mio Ft

Cégvezetés: Polónyi István, Molnár Ákos

Árbevétel: 1,470 Mrd Ft  
(2004.01.01- 2004.09.30.)

Létszám: 65 fõ (2004. szeptember 30.)

E-mail: trafficom.hun@siemens.com
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Siemens Transzformátor Kft.

Tények és adatok

Alapítva: 1959/1996

Tulajdonos: Siemens Rt.

Törzstõke: 200 Mio Ft

Cégvezetés: Stefan Hausberger

E-mail: sietrafo.hun@siemens.com

Árbevétel (US GAAP): 6,83 Mrd Ft (2003/2004)

Létszám: 290 fõ (2004. szeptember 30.)

A több évtizedes múltra visszatekintõ csepeli Transz-

formátorgyár 1996. szeptember 1-jén vált a Siemens

leányvállalatává és kapcsolódott be a Siemens-transzformá-

torgyártás sok országra kiterjedõ tevékenységébe. A Siemens-

céggé váláskor az alábbi, azóta megvalósult fõ célkitûzéseket

fogalmazták meg: megtartani a hazai piacot; a transzformá-

torgyártás regionális kompetencia centrumává válni; bekap-

csolódni a Siemens-transzformátorok világforgalmába. A gyár

a 2003/2004-ben Siemens gazdasági évben mintegy 5460

transzformátort ill. transzformátor komponenst gyártott,

amelyeknek összteljesítménye meghaladta a 2975 MVA-t. A fõ

profil olajszigetelésû transzformátorok (25 kVA - 8MVA tar-

tományban) és GEAFOL száraztranszformátorok (50 kVA -

6,3 MVA tartományban) elõállítása. Ezen kívül a Siemens AG

megrendelésére tekercsek gyártása mozdonytranszformá-

torokhoz. A Siemens európai gyártóbázisai közül egyedül itt

folyik olajszigetelésû és száraztranszformátorok egyidejû

gyártása. A gyár töretlen fejlõdését bizonyítja, hogy a

Siemens által, európai piacokra gyártott olajos elosztó transz-

formátorok 70%-a a magyarországi telephelyen került

legyártásra. Ezen belül a cég száraztranszformátorok (400

kVA-ig) esetében, kizárólagos termékfelelõsséggel - gyártás,

forgalmazás, szerviz - rendelkezik Európában. A 2003-ban

létrehozott új szervezeti egység, amely a Siemens AG GEAFOL

száraztranszformátorok gyártására specializálódott német-

országi gyára és a csepeli gyár közös cégvezetéssel alkotott

szervezete, maximálisan kihasználta az abban rejlõ erõforrá-

sokat, úgymint az optimális kapacitás kihasználás a termelõ

egységek között, rugalmas gyártás-átcsoportosítás, mérnöki,

tervezõi kapacitások hatékonyabb felhasználása, nyersanyag

beszerzés, közös beszállítók alkalmazása, és nem utolsósor-

ban a közös fejlesztési munkálatok koordinálása.  Ezáltal a két

gyár egymást segítve, rugalmasabban tudja kiszolgálni

ügyfeleit. Ennek is köszönhetõen, a magyarországi gyár jelen-

tõs forgalomtöbblethez jutott az elmúlt gazdasági évben. 

A cég ma már egész Európába szállít transzformátorokat,

jelentõs sikereket ért el Kelet- Európa fejlõdõ piacain, és

néhány komolyabb darabszámú tengeren túli üzletet is si-

került megvalósítani, a forgalom több mint fele az elmúlt

üzleti évben exportból realizálódott. A folyamatos

fejlesztések, technológiai beruházások eredményeképpen

gyárunk fokozatosan növeli kapacitását. Csepeli gyárunk

1997 óta rendelkezik az EN ISO 9001:1994, 2001 óta EN ISO

9001:2000 és EN ISO 14001:1996 tanúsítványokkal.
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A Siemens fénytechnikai munkaterületét képviselõ, mün-

cheni székhelyû Osram GmbH egyike a világ két legnagyobb

fényforrásgyártójának, és világelsõ az autólámpák, valamint a

mûködtetõ elektronikák (ún. elektronikus elõtétek) terén.

Teljes árbevételének 5%-át fejlesztésre fordítja, eladásainak

40%-a öt évnél fiatalabb fejlesztésû termékbõl származik.

Tevékenységében egyre nagyobb fontossággal bírnak a

világító diódák, a LED-ek fejlesztése és gyártása. Az Osram

választékában minden olyan fényforrás megtalálható, amire a

háztartásokban, professzionális fénytechnikában és jár-

mûvekben szükség lehet. 

Az Osram-fényforrások hazai értékesítését újbóli megje-

lenésük, azaz 1993 óta részben az Osram Kft., az Osram

GmbH leányvállalata végzi a nagy- és kiskereskedelmi  part-

nerein, valamint az áruházláncok üzletein keresztül. Az ér-

tékesítés másik részét az Osram GmbH különbözõ,

Magyarországon mûködõ jármûipari gyártók (Bosch, Stanley,

Delphy stb.) felé történõ közvetlen eladásai jelentik.

Mindezek alapján az Osram mára a piac vezetõjévé vált. 

E pozíciónk elérésében a versenyképes ár mellett a kiváló

minõség, az innovatív termékek megjelenése és a szolgáltatá-

sok magas színvonala játszott döntõ szerepet. Az általunk

nyújtott szolgáltatások több nagy megrendelés elnyeréséhez

segítették hozzá cégünket. Egy korábbi, azóta is egyedülálló

példa a fõvárosi és székesfehérvári önkormányzati intéz-

mények belsõ világításának korszerûsítése. A ferihegyi repü-

lõtéren a Siemens Rt. által felújított optikai jelzõrendszer le-

vezetõ és irányító fényei Osram halogénlámpákkal mûköd-

nek. Budapest közvilágításának fényforrásai túlnyomórészt,  a

közlekedési jelzõlámpák fényei pedig teljes egészében 

az Osramtól származnak. A budai Várpalota külsõ díszvi-

lágításának fényforrásai  jelentõs mértékben az Osram ter-

mékei.  A legtöbb filmszínházban pedig a technikai Oscar-

díjas XBO xenon vetítõlámpáink gondoskodnak a közönség

technikai kiszolgálásáról. A nagyteljesítményû XBO-lámpák

már a  2001. augusztus 20-i ünnepi fényshowban is "fõ-

szerephez jutottak".

Osram Kft.

Tények és adatok

Alapítva: 1995

Tulajdonos: Osram GmbH

Törzstõke: 36 Mio Ft

Forgalom: 1,9 Mrd Ft

Cégvezetés: Bittera Miklós

Létszám: 12 fõ (2004. szept. 30.)

Internet: www.osram.hu

e-mail: osram.hun@siemens.com
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